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впливу, де суб'єкт може позиціонувати себе як "рятівник" або "герой", 
застосовуючи антикризові комунікаційні стратегії для збереження або 
підвищення довіри. Постійний аналіз та моніторинг громадської думки та 
інформаційного середовища дозволяє виявляти нові загрози та можливості, а 
також оцінювати ефективність застосовуваних PR-стратегій. 

Отже, завдяки цілеспрямованому, фахово вивіреному інформаційному 
впливу відбувається зміна свідомості аудиторії, спонукання її до певних дій. Ці 
інформаційно-комунікаційні технології у поєднанні із соціальним капіталом 
суспільства (його частини) відкривають значні можливості впливу на 
громадську думку. Особливо це має значення в умовах глобалізації політики, 
економіки, соціальної сфери, уніфікації способу життя. 
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УКРАЇНСЬКІ БІЖЕНЦІ У ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇНАХ: 
ЗАГАЛЬНИЙ ПРОФІЛЬ ТА ВІДНОШЕННЯ 

 

За даними порталу даних Агентства ООН у справах біженців (УВКБ ООН) 
(станом на 11 жовтня 2022 року), орієнтовна кількість окремих біженців, які 
втекли з України з 24 лютого та зараз перебувають у європейських країнах, 
становить 6 554 800 осіб [1]. Для статистичних цілей УВКБ ООН «використовує 
термін біженці узагальнено, маючи на увазі всіх біженців, які залишили 
Україну внаслідок міжнародного збройного конфлікту».  

УВКБ ООН оприлюднило звіт, у якому описує профілі та наміри біженців з 
України. 34 У період із середини травня до середини червня 2022 року 
Агентство у справах біженців та його партнери в сусідніх з Україною країнах 
провели 4900 інтерв’ю з біженцями з України в Чехії, Угорщині, Молдові, 
Польщі, Румунії та Словаччині, доповнені кількома фокус-групами. дискусії. 
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Таким чином, профіль українських біженців за результатами опитування 
можливо представити наступним чином: 

99 відсотків респондентів були громадянами України. 
86 відсотків становили жінки. 
49 відсотків жінок були у віці від 35 до 59 років. 
12 відсотків жінок були старше 60 років, а 26 відсотків належали до вікової 

групи 18-34 роки. 
Найпопулярніші сектори зайнятості респондентів: 
12 відсотків в освіті. 
12 відсотків в оптовій та роздрібній торгівлі. 
6 відсотків у сфері охорони здоров’я. 
4 відсотки в готелі та ресторані. 
Ось кілька основних висновків звіту УВКБ ООН: 
90 відсотків – жінки та діти. 
У 23 відсотках домогосподарств була принаймні одна особа з особливими 

потребами (наприклад, особи з серйозними захворюваннями, люди з 
обмеженими можливостями або люди похилого віку з особливими ризиками 
захисту). 

77 відсотків респондентів закінчили професійну або вищу освіту; більшість 
із них має професійний досвід у сферах послуг. 

73 відсотки були працевлаштовані до виїзду з України. 
82 відсоткам довелося розлучитися принаймні з одним найближчим 

членом родини. 
76 відсотків мають біометричний паспорт [2] 

Загальний профіль біженців з України дає розуміння, в тому числі, 
відмінного сприйняття українських біженців за кордоном, у порівнянні із 
біженцями із Сирії, Іраку чи Афганістану, до прикладу.  

Крім того, однією із відповідей чому українських біженців прийняли по-

різному, пов’язана з їх ідентичністю та зовнішністю. На відміну від попередніх 
груп біженців, українці білі та християни, а не мусульмани. Більшість біженців 
– жінки та діти, на відміну від більшої частки молодих дорослих чоловіків у 
попередніх потоках. Крім того, європейці можуть відчувати спільне почуття 
ідентичності з українцями через їхню культурну подібність, географічну 
близькість та спільну історію.  

Слід зазначити і той факт, що біженці та мігранти стали надзвичайно 
політизованими, оскільки ультраправі партії осідлали хвилю невдоволення та 
набрали сили в національних парламентах, а також у Європейському 
парламенті. Країни закривали свої кордони, оскільки деякі країни-члени 
відмовилися навіть дозволити проїзд біженцям. У випадку ж з українстькими 
біженцями, ультраправі сприймають їх як менш загрозливі для культури. 
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Надзвичайна ситуація війни на європейських кордонах, видається вагомою 
причиною для того, щоб європейці по-іншому сформували свої погляди на 
українців. Але, в той же час, ми повинні чітко розуміти, якщо ставлення до 
війни буде змінюватися, зміниться і ставлення до українських біженців.  
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ПРОБЛЕМА ПОЛІТИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ДЕРЖАВИ В 
УМОВАХ ВІЙНИ 

Проблема політичної відповідальності особливо актуальна в умовах 
военного стану та під час війни. Реалізація її здійснюється через політичну 
систему суспільства, провідним компонентом якої виступає держава. Вона є 
центральним інститутом суспільства, основою його політичної системи, 
головним суб'єктом політичної відповідальності. Її роль визначається 
основними функціональними принципами: 

- здійсненням управління суспільством за допомогою правових норм від 
імені народу;  

- володіння монопольним правом на застосування сили, публічною владою, 
можливістю використання силових засобів державної влади (армії, поліції та 

ін.); 
- забезпечення територіальної цілісності та безпеки громадян 

https://data.unhcr.org/en/situations/ukraine
https://data.unhcr.org/en/documents/details/94176

